

اخبار احمدیہ

لاہور ۱۷ نومبر - مسیّدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابعیہ رحمۃ اللہ تعالیٰ علیہ فرمودے کے متعلق آج کی اطلاع مفصل ہے کہ حضور کی طبیعت ناساز ہے۔ احباب دعا کے صوف فرمادیں۔

حضرت ام المؤمنین مدظلہ العالی کی صحت بدستور نہیں ہے۔ احباب درود دل سے دعا فرمادیں۔

لاہور پاکستان

ار افضل بید بولتہ من یشاء و یطعی ان یرتک ربک مقاماً محموداً

الفضل

روزنامہ
چهارشنبه
۲۲ نومبر ۱۳۴۶ھ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

جلد ۲ | سومین نمبر | ۱۳۴۶ھ | ۲۲ نومبر ۱۹۲۸ء | نمبر ۲۲۹

آزاد فوجوں کی شاندار کامیابی

پورے ملک سے آزاد فوجوں کی فوجوں کا روزہ اعلان منظر ہے کہ ہندوستانی طیاروں نے جنوب مغربی سرگرمیوں میں آزاد فوجوں کی کارکردگی پر بے حد تعجب کی نظر نہیں سکتا۔ انھوں نے ہندوستانی فوجوں کے علاقہ میں آزاد فوجوں کے گشتی دستے ہندوستانی فوجوں میں غنیمتوں سے جا لگے۔ اور انہیں ہراساں کر دیا۔ شدید نقصان پہنچانے کے علاوہ بہت سا اسلحہ بھی ہاتھ لگا۔ ہندوستانی فوجوں نے بے بس کشتیوں پر مزید دستم ڈھانے کی یہ راہ نکالی ہے کہ وہ دیہاتوں میں جا کر اناج اٹھا لے لیں۔ اس وجہ سے فوجوں کا سخت خطرہ پیدا ہو رہا ہے۔

عربک کانفرنس کی اہم قراردادیں

غیر زبردستی سے آزاد فوجوں کی کانفرنس کا دو روزہ اجلاس آج ختم ہو گیا ہے۔ اس میں عربوں کی فوجوں کی سخت مذمت کی گئی ہے۔ اور سندھوں سے کہا گیا ہے کہ دو لاکھ ہندوستانی فوجوں سے براہ راست سلوک کریں۔ ایک اور قرارداد جو انوں کو مشیل گارڈوں میں شامل ہونے اور دفاع میں حصہ لینے پر زور دیا گیا۔ دو اور قراردادوں میں مظلوم کشتیوں اور عربوں سے اظہارِ ہمدردی کیا گیا۔ اور عوام سے ان کی مدد کی اپیل کی۔

حیدرآباد کے مظالم کی خلاف احتجاج - حیدرآباد کے موزوں مہذبوں نے حیدرآباد کے فوجیوں کے ساتھ ہندو فوج کے مظالم کی خلاف ایک یادداشت بھی ہے اس یادداشت میں شکایت کی گئی ہے کہ حیدرآباد کے فوجیوں کو بہت اور ان کی جان بچا رہا ہے اور ان کے مال و مال اور عزت و جاہ کو پامال کیا جا رہا ہے ہندوستان کو شک کی نگاہ سے دیکھا جا رہا ہے۔

لندن ۱۷ نومبر - برطانیہ - ناروے - سویڈن - ڈنمارک - آسٹریلیا - نئی زیلینڈ اور نیوزی لینڈ اور دیگر ممالک کے درمیان بیٹھنے والے سلسلہ میں سے شروع ہو گیا ہے۔ یہ سلسلہ جنگ کی دور سے قطع ہو گیا ہے۔

قیوم و ذوات پر پیر صاحب مانگی شریف کے اعتراضات

لاہور ۱۷ نومبر - قیوم و ذوات پر پیر صاحب مانگی شریف نے خان قیوم کی وزارت پر حال ہی میں جو اعتراضات کئے تھے پاکستان مسلم لیگ نے ان کی تحقیقات کیے بلوچستان کے مقتدر مسلم لیگ لیڈر قاضی عیسیٰ کو مقرر کیا ہے۔ قاضی عیسیٰ مستقبل قریب ہی میں اس سر زمین کی انجام دہی کے لئے پیش قدمی کر رہے ہیں۔ (نامہ نگار خصوصی)

چین کی نازک حالت

چینگ لائو نے چین کی نازک حالت پر کئی برسوں کے تجربہ کے بعد چین کی وزارت میں سخت اٹھیں پیدا ہو گئی ہے وزیر اعظم چین اور وزیر خارجہ نے اس موقع پر پیش کر دی ہیں چین کے صدر نے آج ایک بیان میں چین کی موجودہ حالت کو خطرناک کے لفظ سے تعبیر کیا۔ مغربی ممالک میں اس کی سزا دی ہو چکی ہے۔ اور وہ لوٹ جانے کی وجہ سے امریکہ میں سخت نگرانی کا اظہار کیا جا رہا ہے۔ چنانچہ صورت حالات کو بہتر بنانے کیلئے امریکہ نے چین کو مزید ۵۰ لاکھ ڈالر کا اسلحہ اور دوسرا سامان بھیجے گا اظہار کیا ہے۔

مشرقی ممالک کے اعزاز میں چائے

لاہور ۱۷ نومبر - آج شام کے وقت برطانیہ کے ڈپٹی ہائی کمشنر مقرر ہونے والے ریش افار میں سرورس کے چینی افار میں آفری مشرقی ممالک کے اعزاز میں دعوت جانے دی۔ اس میں لاہور کے تمام جموں اور سالوں کے مہمانوں کے علاوہ اور بھی شخصیتوں کو دعوت دی گئی تھی۔ (نامہ نگار خصوصی)

وزیر اعظم پاکستان کا قلمی حیرت انگیز نامہ ۱۷ نومبر ۱۹۲۸ء کے وزیر اعظم شریعت علیاں آج بذریعہ طیارہ بلڈیڈ کے دارالسلطنت لکھنؤ سے قاہرہ پہنچ گئے ہیں۔ آپ ۱۷ نومبر ۱۹۲۸ء کو قاہرہ کے ایک کھلی بازار ہو جائیں گے۔ چنانچہ مستقر میں عرب لیگ کے حاضر ممالک کے سفیر اور ان کے ساتھ دیگر ممالک کے سفیر بھی موجود ہیں۔

بجف میں لڑائی برابری ہے - بجف میں لڑائی برابری ہے۔ مصر کے ایک فوجی قائد نے کہا کہ ہے کہ بجف میں یہودی برابری ہے۔ صلح کی خلاف ورزی کر رہے ہیں اور ابھی تک بدستور لڑائی جاری ہے یہودی طیارے جو رسی چھپے عرب دیہاتوں کو نشانہ بناتے رہتے ہیں۔ اتحادی ممبرین نے قیام صلح کے لئے یہ تجویز پیش کی تھی کہ لڑائی سے پہلے عرب اور یہودی فوجوں میں جس جگہ جگہ مقیم ہیں وہیں چلی جائیں لیکن یہودی افواج نے اس تجویز کو ٹھکرا دیا ہے۔

لندن ۱۷ نومبر - وزیر خارجہ نے بیان کیا کہ برطانوی حکومت ملک میں حال کرنے کے قابل ہے اور اس کے ایک سال کے اندر اس کے مقیم کی برابری کو فروغ دے گی۔

۱۷ نومبر ۱۹۲۸ء کو ۹/۱۱ گندم ۵۹۱ - ۹/۱۱ چنے ۱۴/۱۱ گندم ۲۰/۱۱ - ۲۶/۱۱ روپے

گلگت میں آزادی کی پسلی ساگرہ - گلگت اور میرپور میں آزادی کی پسلی ساگرہ منائی گئی۔ آج سے ٹھیک ایک سال قبل گلگت نے خلاصی کا جوا اٹا لیا تھا۔ آج آزادی کی خوشی منانے کے لئے شکرانہ کے نوافل ادا کئے گئے۔ شہر کو چھڑیوں سے آراستہ کیا گیا۔ اور جلوس نکالے گئے۔

ناجائز زمینوں کی برآمد - لاہور ۱۷ نومبر - مغربی پنجاب میں زمینوں کی برآمد کرنیوالی کوئی نہ گزرتا۔ ۱۰ ماہ کے دوران مختلف اضلاع سے زمینیں ایک زین برآمد کی گئی ہیں۔ زمینیں کوئی نہ گزرتا۔ نا جائز زمینوں کو رکھا تھا اس سر زمینوں میں ۱۰ سو ایک سو سات جہاں خالی زمینیں ہیں۔ مختلف اضلاع کا دورہ کر رہی ہیں۔ زیادہ اناج کا کارڈ

لاہور ۱۷ نومبر - زیادہ اناج پیدا کرنے کی ہم کے سیکشن میں مغربی پنجاب کی حکومت نے فصلیں ریح کی کاشت کے لئے ۱۰۰۰۰۰ سے ۲۸۰۰۰۰ من اٹھانے اور ان میں سے نصف کے اعلیٰ قسم کے پتھریلے زمینوں کو استعمال کرنے کا ارادہ کیا ہے۔ اس سے محکمہ زراعت اور کھیتی باڑی کے وزراء کو بہت اہمیت کی گئی ہے کہ وہ پانچ سو روپے کی قدر کے اناج کا خزانہ نکالیں اور سیلاب سے محفوظ بنائیں۔ ان کے لئے زمینوں کے لئے خاص اہتمام کریں۔

اہل حیکوال کی فوجی خدمات کا اعتراف - حیکوال میں وزیر خزانہ کی تقریر

لاہور ۱۷ نومبر - میان محمد نور اللہ وزیر خزانہ نے مغربی پنجاب ٹرانسپورٹ سٹیشنوں کے سائنس کے اہل حیکوال سے والیں آگے ہیں۔ انہوں نے ایک جلسہ عام میں تقریر کرتے ہوئے اہل حیکوال کی شجاعت اور فوجی روایات کی تعریف کی۔ اور کہا کہ حیکوال دفاعی افواج کے لئے ہجرتی کاموں سے ہر امر کو پہلے آپ سیشنوں کا رٹو کی شہینگی کی رہنمائی کر دیا ہے۔ اور کہتے ہیں کہ یہ علاقہ نے دور کے آغاز میں ایک شاندار مستقبل کا حامل ہے۔ آپ نے تسلیم کیا کہ فوجی لفظوں سے ضروری ہے کہ اس علاقے کے لئے ہر قسم کی تعلیمی سہولتیں پیش کی جائیں۔ آپ نے وعدہ کیا کہ حیکوال میں کالج کھولنے کے لئے حکومت پر زور دینگے۔ آپ نے کہا حیکوال کے لئے یہ بات انتہائی حق کا موجب ہے کہ پاکستانی فوج کے بہترین سپاہیوں میں حیکوال کے سپاہیوں کو بھی شامل کرنا چاہئے۔

ایک ایٹلین زبان کی کتاب میں احمدیت کا ذکر

ایک ایٹلین زبان کی کتاب نے جس کا نام *Storia Della Religione di Folt Moore Page 568* ہے۔ احمدیت کا ذکر کیا ہے۔ اس کا ترجمہ درج ذیل کیا جاتا ہے۔

مرزا غلام احمد آف قادیان پنجاب کے ایک مسلمان تھے۔ ۱۸۸۹ء میں ایک اسلامی حدیث کا ذکر کیا۔ کہ ہر صدی کے سر پر خداوند کریم ایک مجدد بھیجے گا۔ جو عقائد کی درستگی کرے گا۔
۱۸۸۸ء میں احمد نے دعویٰ کیا کہ وہ چودھویں صدی ہجری کا مجدد ہے۔ ۱۸۸۹ء میں انہوں نے مسیح موعود ہونے کا دعویٰ کیا۔ انہوں نے اپنے آپ کو آخری اوتار ثابت کیا۔ اس کے اصول اس کے اپنے الفاظ میں یہ ہیں کہ وہ کہتا ہے کہ خدا نے میرا نام مسیح رکھا ہے۔ میں تمام مخلوق عالم کے لئے ہادی بنا کر بھیجا گیا ہوں۔ اور مجھے مسیح کی خواہ اور اخلاق میں پیدا کیا گیا ہے۔
اس نے یہ بھی کہا کہ ”مجھے خداوند عالم نے حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی خواہ اور اخلاق و عادات اور ان کی غلامی میں دنیا میں بھیجا ہے اور بالکل انہی کے نمونہ پر آیا ہوں۔ جن کو کہ خداوند کریم نے دنیا کا صلح کا شاہزادہ اور برکات سماوی ارغی بخشنے والا بنا کر بھیجا تھا۔ اسی طور پر میں عیسائی مسیح اور محمد ہمدی ہوں۔ مسیح حضرت عیسیٰ کا لقب تھا۔ جس کے معنی میں جو کھوڑا نے بابرکت بنا یا ایسی شخصیت جو مجسمہ نیکی اور انصاف ہو

اور ہمدی کا لقب حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف سے ملا ہے۔ جس کے معنی لوگوں کی عظیم النان آسمانی طاقت سے رہنمائی کرنے والا اور خدا کے خاص فضل کا مکمل قائم مقام۔ لوگوں کو ان دونوں القاب پر ایمان لانا چاہیے۔ دونوں میری ذات ہیں جمع ہیں۔ میں حضرت مسیح اور حضرت محمد کا کامل بردار ہوں۔ عقیدہ کے طور پر دونوں مسلمان اور عیسائی یکجا مانتے ہیں۔ کہ یسوع مسیح صلیب دئے جانے کے بعد آسمان پر چلے گئے اور دنیا کے آجیز پر واپس آئیں گے۔ احمد نے اس بات اور عقیدہ کی مناسبت تشریح کی اور کہا کہ وہ صلیب پر ہرگز نہیں فوت ہوئے بلکہ زندہ اتار لئے گئے۔ اور ان کے زخموں کے لئے مرہم تیار کی گئی۔ گلیلیا چلے گئے۔ پھر وہاں سے سفر کرتے ہوئے انڈیا پہنچے اور وہاں سر کی گتھیریں طبعی موت فوت ہوئے۔ یہاں ان کی قبر اب تک موجود ہے۔ باقی سلسلہ نے بعض اصلاحات کیں۔ اور قرآن کریم سے اسکی انکار بھی پیش کی۔ اور مسلمانوں کے عقائد کی درستگی کی۔

عیسائی مشنریوں کی طرح ان کے مشنری بھی دنیا میں پرچار کرتے پھرتے ہیں۔ ۱۹۰۸ء میں وفات ہو گئے۔ مگر ان کی وفات کے بعد سلسلہ کی ترقی ہوئی نہیں۔ ان کے مشنری اور مشن مشرق و مغرب میں پائے جاتے ہیں۔ وہ ایک ماہوار رسالہ ”انگلش رسالہ ریویو آف ریسرچ“ شائع کرتے ہیں۔ آج کل قرآن کا ترجمہ اور تفسیر بھی شائع کر رہے ہیں۔

(محمد ابراہیم خلیل سابق مبلغ اٹلی)

دعا مغفرت
میری اماں جان مسماۃ بیگم بی بی سکن قادیان مورخہ ۲۷ کو دفات پاکستان مرحومہ موصیہ اور صحابہ مقبوسین۔ احباب جماعت ان کے لئے دعائے مغفرت فرمائیں۔
امتہ اللہ بیگم۔ اہلیہ کیپٹن محمد اسلم صاحب آر۔ پی۔ اے ریکارڈنگ کمپنی لاہور

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

تقویٰ

عجب گوہر ہے جس کا نام تقویٰ ہے مبارک وہ ہے جس کا نام تقویٰ

”اصل تقویٰ جس سے انسان دھویا جاتا ہے اور صاف ہوتا ہے۔ اور جس کے لئے انبیاء آتے ہیں وہ دنیا سے اٹھ گیا ہے۔ کوئی ہوگا جو خدا فلاح من ذکھا کا مصداق ہوگا۔ پاکیزگی اور طہارت عمدہ شے ہے۔ انسان پاک اور مظہر ہو تو فرشتے اس سے مصافحہ کرتے ہیں۔ لوگوں میں اس کی قدر نہیں ہے ورنہ ان کی لذت کی ہر ایک شے حلال ذرائع سے ان کو ملے۔ چور چوری کرتا ہے۔ کہ مال ملے۔ لیکن اگر وہ صبر کرے تو خدا اسے اور راہ سے مالدار کر دے۔ اسی طرح زانی زنا کرتا ہے اور صبر کرے تو خدا اس کی خواہش کو اور راہ سے پوری کر دے جس میں اس کی رضا حاصل ہو۔ حدیث میں ہے کہ کوئی چور چوری نہیں کرتا۔ مگر اس حالت میں کہ وہ مومن نہیں ہوتا۔ اور زانی زنا نہیں کرتا۔ مگر اس حالت میں کہ وہ مومن نہیں ہوتا۔ جیسے بکری کے سر پر شیر کھڑا ہو تو وہ کھاس بھی نہیں کھا سکتی۔ تو بکری جتنا ایمان بھی لوگوں کا نہیں ہے۔ اصل جوڑھ اور مقصود تقویٰ ہے۔ جسے وہ عطا ہو۔ تو سب کچھ پاسکتا ہے۔ بغیر اسکے ممکن نہیں ہے کہ صغائر اور کبائر سے بچ سکے“

(البدر ۱۲ ارد ستمبر ۱۹۰۳ء)

چندہ جلسہ لاندہ

ہمارا جلسہ لاندہ قریب سے قریب آ رہا ہے۔ امیر ہے اس مرتبہ یہ جلسہ لاندہ ہمارے لئے مرکز ربوہ میں ہوگا۔ اور یہاں تمام انتظامات سنبھالنے سے کرنا ہوں گے۔ حتیٰ کہ رہائش کے لئے بھی خاص انتظامات کرنے ہوں گے۔ کیونکہ اس وقت وہ آل کوئی بھی مکان نہیں۔ خود نوشن۔ روشنی، پانی۔ صفائی تمام ہی انتظامات مد نظر ہیں۔ اس قسم کے خواہات کے لئے احباب جماعت کے مشورہ پر حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے چندہ جلسہ لاندہ ہر احمدی پر جس کی کوئی آمد ہے لازم قرار دیدیا ہے۔ اس کی شرح سال کی آمد کا ایک سو بیسواں حصہ ہے۔ یعنی جس شخص کی ماہوار آمد سو روپیہ ہو یا سالانہ آمد بارہ سو روپیہ ہو اس کے لئے سال بھر میں دس روپیہ صرف بطور چندہ سالانہ ادا کرنا ضروری تمام احباب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ اپنے ذمہ جلسہ لاندہ کا چندہ جلد اپنے مقامی سیکرٹری مال یا محصل کو ادا فرمائیں یا اگر براہ راست مرکز میں چندہ بھجواتے ہوں۔ تو نہ کہ میں بھجواؤں تا جب تک متعلق ضروری امور کی سرانجام دہی میں مالتی تنگی کی وجہ سے کوئی دو کاوٹ نہ ہو۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء

(ناظر بیت المال)

کیا آپ وعدہ کر نیوالوں میں آخری آدمی بنا پسند کریں گے؟

تحریر جدید کے وعدوں کی ادائیگی کی آخری تاریخ ۳۰ نومبر قریب سے قریب تر آ رہی ہے۔ کیا آپ اپنا وعدہ لہا کر کے خدا تعالیٰ کے اس قرض کو اتار چکے ہیں؟ اگر نہیں تو انتظار کس بات کا ہے کیا آپ وعدہ کرنے والوں میں آخری آدمی بنا پسند کریں گے؟ یاد رکھیں تحریر جدید کے بچٹ کا دار و مدار آپ کے وعدے کی ادائیگی پر ہے۔ اگر آپ کا وعدہ وقت کے اندر ادا نہ ہو تو اس سے غیر ممالک میں تبلیغ اسلام کو جو نقصان پہنچے گا۔ اس کی ذمہ داری آپ پر ہوگی۔
(نائب وکیل المال تحریر جدید)

تعمیر ربوہ کے سلسلے میں ضرورت

مرکز انجمن احمدیہ پاکستان کی تعمیر واقع ربوہ ضلع جھنگ کے سلسلے میں محکمہ تعمیر کو جب ذیل آسامیوں کے لئے موزوں احباب کی فوری ضرورت ہے۔ جو دوست اپنے آپ کو اس کام کے اہل سمجھتے ہوں۔ وہ ۱۰ دسمبر ۱۹۴۸ء تک اپنی درخواستیں مع نقول استاد وغیرہ سیکرٹری تعمیر کیٹیجی جو دہال بلڈنگ لاہور کو ارسال فرمائیں۔ عملہ ورک مسٹری جو علاوہ نگرانی کام تعمیر کے نقشہ اور عمارت کو *plan and map* کرا سکتے ہوں۔
فٹ سٹور کیپر۔ کم از کم میٹرک ہوں۔
ڈرافٹسمن جن کو کم از کم ۵ سال کا تجربہ ہو یا سول پاس
سکریٹری نوآبادی۔ جو مانی بلڈنگ لاہور
اور سیر سول پاس

الفضل

۳ نومبر ۱۹۴۹ء

سندھ میں صوبائی تعصب

Digitized by Khilafat Library Rabwah

سندھ میں جہا جہا جہا کے درود کے ساتھ ہی شہر انگیز حضرت صوبائی تعصب کی بناء پر کشیدت و افتراق کی جھج تیز کر دی ہے یہاں تک کہ حکومت کے ارباب کو اس کے استداد کے لئے سخت اقدام لینے کی ضرورت پڑ گئی ہے۔ چنانچہ گورنر سندھ اور گورنر جنرل پاکستان نے بھی اس نام غوب اور بد امنی پھیلانے والے عنصر کے خلاف لب کشائی کی ہے۔ اب کھٹری ریاست خیر پور میں آل پاکستان عکب کلج میں تقریر کرتے ہوئے پاکستان کے وزیر خزانہ پرزادہ عبدالستار نے اس معاملہ کے متعلق پُر زور الفاظ میں اظہار رشح فرمایا ہے۔ آپ نے بتایا ہے کہ پناہ گزین سندھ میں اس لئے آباد نہیں کئے گئے۔ کہ وہ سندھیوں پر غلبہ حاصل کریں۔ بلکہ یہ ضروری تھا کہ مغربی پنجاب کے بوجھ میں پاکستان کے تمام علاقے حصہ بنائیں۔ تاکہ ایسا نہ ہو کہ مغربی پنجاب اس ناقابل برداشت بوجھ سے دب کر اقتصادی تباہی کا شکار ہو جائے۔

پناہ گزینوں کی مصیبت جو پاکستان پر ڈالی گئی ہے ایک ناگہانی مصیبت ہے۔ اور پاکستان کے ہر علاقہ کے افراد کا فرض ہے کہ اس مصیبت کو سب مل کر برداشت کریں آخر میں مرنے چاہئے کہ پاکستان اسی لئے معرض وجود میں لایا گیا ہے۔ کہ یہ ملک مسلمانوں کے لئے ایک الگ وطن بن جائے۔ جہاں اسلامی تہذیب اور تمدن کے مطابق مسلمان زندگی بسر کر سکیں۔ اور اسلامی اصولوں کے مطابق شاہراہ ترقی پر گامزن ہوں۔ یہ پناہ گزین اسی لئے اپنے وطنوں سے ہٹانے دیئے گئے اور مصائب کا نشانہ بنائے گئے ہیں۔ کہ انہوں نے پاکستان کی علیحدگی کے لئے جدوجہد کی تھی یہی نہیں بلکہ ان پر اس لئے مطالبہ کر لے گئے۔ کہ وہ مسلمان تھے اور خدا اقبال نے اسکی وحدانیت کے قابل اور حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے نام لیا تھے۔ کیا یہ درست نہیں ہے کہ ان کی ان مصائب کا باعث صرف ان کا مسلمان ہونا تھا۔ پھر جب وہ مصیبتیں جمیل کر اپنے خویش اپنے بچے اور خاندان کے افراد قتل کروا کر اور ناقابل

برداشت تکالیف برداشت کرتے ہوئے سب کچھ چھوڑ چھاڑ کر ایک اسلامی ملک میں جو صرف مسلمانوں ہی کے لئے علیحدہ وجود میں لایا گیا ہے آگئے ہیں۔ تو کیا ان کا حق نہیں ہے کہ وہ یہاں آکر ہم سے مل گھل جائیں۔ اور اپنے باڈن پر کھڑے ہو کر ہمارے شانہ نشانہ پاکستان کے استحکام کے لئے جدوجہد کریں کی ہماری اسلامی غیرت برداشت کر سکتی ہے۔ کہ یہ خاندان برباد لوگ محض اس لئے روانہ سے جاتے ہیں۔ اور شروع سے ہمارے صوبے میں نہیں رہتے رہے۔

دنیا میں سب سے پہلے اسلام ہی نے علم مساوات و اخوت بلند کیا۔ اور امتا بلند کیا کہ حبشی غلاموں تک مخور سرداران عرب سے بھی فوقیت لے گئے۔ وہ اسلام جس نے عرب جیسے ملک میں جہاں قبیلہ قبیلہ ایک دوسرے سے دست و گریباں ہونا باعث افتخار سمجھا تھا۔ اور اپنی بڑائی جتانے کے لئے بات بات پر الجھ بڑاتا تھا۔ سب کو ایسا جوار کر دیا۔ کہ جندہ و صاحب اور محتاج و غنی کی تمیز اٹھ گئی۔ کیا وہ اسلام ہمارے لئے اب اتنا مؤثر نہیں رہا۔ کہ ہم ان ستم زدوں کو دھتکارنے کی بجائے ان کی موجودگی اپنے صوبہ میں برداشت کر سکیں کی اسلام نے نسلی و وطنی امتیازات کے قلع قمع کرنے کی تعلیم جو ہم کو دی ہے۔ وہ ہمارے دلوں سے اتنی کھو چکی ہے کہ اپنے مسلمان بھائیوں کو جو اپنے وطنوں سے نہایت بے رحمی سے نکال دیئے گئے ہیں۔ جب وہ برباد و تباہ ہو کر اور اپنی جانیں بچا کر ہمارے پاس آئیں۔ تو ہم انہیں دھتکار دیں۔ اور لٹی اور دھنسی چھوٹے امتیازات کی آڑ لے کر ان سے غیروں جیسا سلوک کریں۔ اور ان کو اپنی ذاتی جائیداد بانٹ کر نہ دے سکیں۔ تو ان کے ان اراضیات اور جائیدادوں پر بھی قابض ہونے کو جواز مانیں۔ جو غیر مسلم یہاں چھوڑ گئے ہیں۔ وہ غیر مسلم جو ان کی جائیدادوں پر خود قابض ہو کر ہیں۔ ہمیں تو چاہئے تھا کہ اگر جہاں غیر مسلموں کی چھوڑی ہوئی جائیدادیں نہ بھی ہوتیں۔ تو پھر بھی ہم ان راند سے ہونے بھائیوں کو خوش آہٹ کرتے اور جوں توں کر کے اپنے ساتھ گھل مل

جانے کے لئے خوشی سے تیار رہتے۔ مگر اسکے برخلاف ہم کیا دیکھ رہے ہیں۔ کہ محض خود غرض لوگ محض شرارت کے لئے صوبائی تعصب کی آگ بھڑکنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ اور حکومت کے لئے جھپد گجال پیدا کر رہے ہیں۔ جن کا نتیجہ ہوائے اس کے کچھ نہیں ہو سکتا کہ پاکستان جیسے نوزائیدہ ملک کی ترقی رک جائے۔ اور وہ اپنے استحکام اور استقلال کی تعمیر میں ناکام رہ جائے۔

ہمیں امید ہے کہ سندھی عوام کی اسلامی ذہنیت ان شرانگیز آگوں کی کوششوں کو غیر مؤثر بنا دے گی۔ اور فتنہ و فساد کے جنکا سے بھاگ کر کے وہ پاکستان کو نقصان پہنچانے کے جو ارادے رکھتے ہیں۔ ہم ان ارادوں کو پورا نہیں ہونے دیں گے۔ ہمیں امید و ائق ہے۔ کہ ہم اسلامی اخوت کی تعلیم کو اپنا لائحہ عمل بنائیں گے۔ اور ان مساوات کے اصولوں پر کابند ہوں گے۔ جو خدا تعالیٰ اور اس کے رسول حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ہم کو سکھائے ہیں۔ اور جن کا نعرہ ہم انصاف دینے کے اس سلوک میں پاتے ہیں۔ جو انہوں نے گئے کے جہا جہا کے ساتھ کیا تھا۔

مصریوں کی شکایت

اخبار الاسرار مصر شائع کیا ہے جس میں دوسری عرب حکومتوں پر الزام لگایا گیا ہے۔ کہ انہوں نے جنگ فلسطین میں مصری فوجوں کو تنہا چھوڑ دیا ہے۔ اخبار مذکور پوچھتا ہے کہ آخر دوسری عرب فوجیں کیوں خاموش کھڑی تماشہ دیکھ رہی ہیں؟

واقعی یہ صورت حالات نہایت افسوسناک ہے۔ اس کی وجہ محض عربوں کی باہمی ناچاکی اور اختلاف رائے ہے جو بد قسمتی سے ایسے نازک وقت میں ان میں پیدا ہو گیا ہے۔ تمام فلسطین کی عرب حکومت کے قیام کے ساتھ یہ خبریں بھی آنا شروع ہو گئیں تھیں کہ شاہ عبداللہ عرب لیگ کے فیصلہ کو تسلیم نہیں کرتے۔ اور اس کو اپنے مفاد کے خلاف سمجھتے ہیں۔ یہ اپنے مفاد کا خطرناک خیال ہی ہے جو درحقیقت یہودیوں کی نجیب اور شمالی فلسطین میں کامیابیوں کا باعث ہو رہا ہے جہاں تک ہم نے غور کیا ہے ہمیں یہی سمجھ میں آتا ہے۔ کہ دوسری عرب اقوام شاید مصر کی لیڈری کو رقابت کی نظر سے دیکھتی ہیں۔ لو سمجھتی ہیں کہ فلسطین میں مصر اپنا اثر جمانا چاہتا ہے۔ اگر ان کا خیال درست ہے تو واقعی یہ مصر کے لئے بھی باعث فخر نہیں ہے

اس نازک کھڑی میں تو چاہئے تھا کہ تمام اردگرد کے عرب ممالک اپنا نفع و نقصان بھونکر فلسطین کو دشمن کے ہاتھ سے چھڑا کر محفوظ کر لیتے۔ اور یہودیوں کو پیش قدمی کا موقع نہ دیتے۔ اور ان کی طاقت کو توڑ کر دم لیتے۔ یہ عذر بھی کہ دوسری عرب قومیں یوں۔ این اود کے حکم کی تعمیل کے وطن میں خاموش ہیں قابل پذیرائی نہیں سمجھے۔ جب یہودی یوں این اود کے حکم کو کوئی قدر نہیں کرتے۔ اور اس کے باوجود جس کارروائیاں کر رہے ہیں۔ تو عرب اقوام کو ان کے جارحانہ اقدامات کا جواب دینے سے کوئی عدل و انصاف کی عدالت مانع نہیں آسکتی اگر عربوں کے باہمی تنازعات کا چند ہی عالم رہا۔ تو یقیناً فلسطین ہی ان کے ہاتھ سے ہمیشہ کے لئے نہیں نکل جائے گا۔ ریاست اسرائیل تمام اسلامی دنیا کے لئے خطرہ عظیم بن جائے گی۔

اس وقت دنیا کی تمام غیر مسلم قومیں کوشاں ہیں کہ اسلامی ممالک ایک ملک اتحاد میں منسلک نہ ہو سکیں۔ اور وہ انہیں پھاڑ کر ان پر اپنا اقتدار قائم کرنے کے منصوبے سوچتے رہتے ہیں۔ یقیناً اسلامی تہذیب کی نفع میں جاہلی تہذیبوں کی موت ہے۔ اس لئے الکفر مملکت و احسان کے معدن اسلامی دنیا کی وحدت سے خوف زدہ ہو کر ایک محاذ بنا رہی ہیں۔ یہودی بھی اسی سلسلہ کی ایک کڑی ہیں۔ ان کی کامیابی دراصل کفر کے متحدہ محاذ کی کامیابی ہے۔ نیا مسلمان قومیں اس بے پناہ سیلاب کو روکنے کے لئے تیار کر رہی ہیں؟ چنانچہ دولت مشترکہ کو یہودیوں کا حامی بنانے کے لئے مسٹر مارشل لٹن تشریف لے گئے ہیں۔ اور یہود کے حامی موشلسٹوں کا تو یہ بھی مطالبہ ہے۔ کہ پاکستان جو متحدہ دولت مشترکہ کا رکن ہے۔ اس لئے اسکو بھی اسرائیل کی مخالفت چھوڑ دینی چاہئے۔ کفر کی ریشہ دار خیال کہاں تک پہنچ چکی ہیں؟

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے۔ کہ الفضل خود خرید کر پڑھے۔ اور زیادہ سے زیادہ اپنے غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے۔ جو صاحب استطاعت احمدی الفضل دوسروں سے مانگ کر پڑھتا ہے۔ وہ اپنا فرض کماحقہ ادا نہیں کر رہا۔

ادارہ اقوام متحدہ پر ایک نظر

(از خود شہید احمد)

جس طرح پہلی جنگ عظیم کے بعد لوگوں کے قلوب میں قیام امن کی ضرورت کا اثر احساس پیدا ہوا۔ اور اس کے نتیجے میں لیگ آف نیشنز معرض وجود میں آئی۔ اس طرح جب دوسری جنگ عظیم اپنی چمکیر تباہ کاریوں اور ہلاکت آفرینیوں کے بعد ختم ہوئی تو اقوام عالم نے سمجھنا ہی مستقل اور دیر پا امن قائم رکھنے کی ضرورت کو محسوس کیا اور ہی احساس کے نتیجے میں انجمن اقوام متحدہ کی تشکیل عمل میں آئی۔

جون ۱۹۴۵ء میں امریکہ کے شہر سان فرانسسکو میں متحدہ اقوام کا ایک مشورہ مرتب کیا گیا جس میں بین الاقوامی تعلقات کو خوشگوار رکھنے اور عالمگیر امن کے قیام کے لئے متعدد اصول وضع کئے گئے۔ دنیا کی اکیسواں قوموں نے اس مشورہ پر دستخط کر کے اس پر عمل کرنے کا وعدہ کیا۔ اس انجمن کے لئے جو طریق کار وضع کیا گیا اس کی رو سے دو ہی جہاں غنیمت بنائی گئیں۔ (۱) جنرل اسمبلی (۲) سکیورٹی کونسل (اسلامی کونسل) جنرل اسمبلی مشورہ پر دستخط کرنے والی تمام اقوام کے نمائندوں پر مشتمل ہے۔ اور ہر قوم کا ایک ووٹ ہے۔ اسمبلی مشورہ کی مفروضہ حدود کے اندر رہ کر بین الاقوامی معاملات پر بحث کرنے کا اختیار حاصل ہے۔ لیکن اسے کسی قوم کے خلاف فوجی کارروائی کرنے یا اقتصادی یا مذہبی لگانے کا حق نہیں ہے۔ جنرل اسمبلی کے تمام فیصلے حاضر نمائندوں کی دو تہائی اکثریت سے کئے جاتے ہیں۔

سکیورٹی کونسل کا مقصد بین الاقوامی جھگڑوں کو پر امن طریق سے پھیلانے سے روک کر کوئی قوم ایسی حرکت کو جس سے امن عالم ٹوٹ جائے یا امن عالم خطرہ میں پڑ جائے تو اس کونسل کو اختیار حاصل ہے کہ وہ اقوام متحدہ کی طرف سے ضروری کارروائی کرے۔ یہ کونسل ضرورت پڑنے پر فوجی کارروائی بھی کر سکتی ہے۔ اور اقتصادی یا مذہبیاں بھی کر سکتی ہے۔

سکیورٹی کونسل میں گیارہ اقوام کے نمائندے ہوتے ہیں جن میں سے پانچ دنیا کی بڑی طاقتوں یعنی برطانیہ، امریکہ، روس، فرانس اور چین کے نمائندہ ہوتے ہیں۔ یہ ممبر کونسل کے مستقل رکن ہیں۔ باقی چھ رکن دو دو سال کی عرصہ کے لئے جنرل اسمبلی منتخب کرتی ہے۔

سکیورٹی کونسل میں کسی امر کا فیصلہ کرنے کے لئے دو امور ضروری قرار دیئے گئے ہیں (۱) کونسل کے کم از کم سات ممبر اس کے حق میں ہوں (۲) پانچ بڑی طاقتیں اس پر متفق ہوں۔ گویا پانچ بڑی طاقتوں کے اتفاق رائے اور کم از کم دو دیگر ممبروں کی حمایت کے بغیر کونسل کوئی فیصلہ نہیں کر سکتی۔

جنرل اسمبلی کی سہولت کے لئے اور متحدہ کمیٹیاں قائم کی گئی ہیں۔ جب بھی اقوام متحدہ کی انجمن کا کوئی رکن کوئی مسئلہ جنرل اسمبلی میں پیش کرنا چاہے تو وہ مسئلہ لازماً پہلے ان کمیٹیوں میں سے کسی ایک کے پاس غور و خوض کرنے کے لئے بھیجا جاتا ہے بعض مسائل ایسے بھی ہوتے ہیں جنہیں ایک سے زیادہ کمیٹیوں کے غور و خوض کے بعد جنرل اسمبلی کے کھلے اجلاس میں پیش کرنے کی اجازت دی جاتی ہے۔

ایک کمیٹی کا نام اسپیرٹنگ کمیٹی ہے جو جنرل اسمبلی کا ایجنڈا مرتب کرتی ہے اور یہ طے کرتی ہے کہ ایجنڈے کے مسائل پر جنرل اسمبلی کسی ترتیب سے یکے بعد دیگرے غور کرے۔

دوسری کمیٹی کا نام سیاسی کمیٹی ہے۔ ایجنڈا منظور ہونے کے بعد اہم سیاسی مسائل اس کمیٹی کے سپرد کر دیئے جاتے ہیں تاکہ یہ اس پر غور کر کے کسی نتیجے پر پہنچے اور اس نتیجہ کو جنرل اسمبلی کے سامنے پیش کیا جاسکے۔

تیسری کمیٹی قانونی کمیٹی ہے۔ اسمبلی کے سامنے پیش ہونے والے مسائل میں اگر کوئی قانونی سوال پیدا ہو تو وہ اس کمیٹی کے سپرد کر دیا جاتا ہے۔ یہ کمیٹی اس پر غور کر کے اسے اسمبلی کے پاس بھیج دیتی ہے۔

ایک اور کمیٹی کا نام امانتی کمیٹی ہے۔ یہ کمیٹی بین الاقوامی امانتی نظام قائم کرنے اور اس سلسلے میں پیش آنے والے مسائل پر غور کرتی ہے۔ اس کے علاوہ ایک اقتصادی اور سماجی کمیٹی بھی ہے۔ جو اقتصادی اور سماجی مسائل پر غور کرتی ہے۔ ان تمام کمیٹیوں کا تعلق تو جمعیت اقوام متحدہ کی دو بڑی جماعتوں یعنی جنرل اسمبلی اور سکیورٹی کونسل سے ہے۔ اس کے علاوہ جمعیت اقوام کے تین اور بڑے ادارے بھی ہیں۔ ایک ادارے کا نام اقتصادی اور سماجی کونسل ہے۔ یہ کونسل بین الاقوامی نقطہ نظر نگاہ سے دنیا کی سماجی۔ تہذیبی۔ تعلیمی اور طبی حالت کا مطالعہ کرتی ہے۔ اور ان کے متعلق

جنرل اسمبلی کے سامنے مناسب سفارشات پیش کرتی ہے۔

دوسرے ادارے کا نام امانتی کونسل ہے یہ کونسل ملکوں کے ان باہمی سمجھوتوں کی نگرانی کرتی ہے جو جنرل اسمبلی کی اجازت سے کئے گئے ہوں۔ واضح ہے کہ جنرل اسمبلی کے ماتحت جو اقتصادی اور امانتی کمیٹیاں قائم ہیں۔ ان کا کام

صرف ان مسائل پر غور کرنا ہے جو انجمن کے ممبر وقتاً فوقتاً پیش کریں۔ اس کے برعکس متحدہ اقوام کی کمیٹیوں کو مستقل اداروں کی حیثیت رکھتی ہے۔ جو مستقل طور پر متعلقہ مسائل کی حیا میں کرتی ہیں۔ اقوام متحدہ کے ماتحت تیسرا ادارہ بین الاقوامی عدالت ہے جو اقوام متحدہ کا خاص عدالتی ادارہ سمجھا جاتا ہے۔

تحصیل چینیٹ ضلع جھنگ میں احمدی دوستوں کو زمین خریدنے کی اجازت نہیں

جماعت احمدیہ اور سلسلہ کی ضروریات کے پیش نظر یہ فیصلہ کیا گیا ہے کہ کوئی احمدی دوست تحصیل چینیٹ (شہول سب تحصیل لایاں) ضلع جھنگ میں صدر انجمن احمدیہ کی اجازت کے بغیر زمین نہ خریدیں۔ اس لئے احباب کو اس امر میں احتیاط سے کام لینا چاہیے۔ فردی نتائج جماعتی نتائج پر ہمیشہ قربان گئے جاتے ہیں۔ اور امید ہے کہ مخلصین جماعت پروری طرح اس فیصلہ کی تعمیل کریں گے۔ اگر کوئی دوست کوئی زمین اس علاقہ میں بغیر اجازت خریدیں گے۔ تو ان سے امید کی جائے گی۔ کہ اصل لاکٹ پر وہ زمین سلسلہ کے پاس فروخت کر دیں۔ اس کے علاوہ جماعتی نادان بھی اللہ کے ذمے پڑے گا۔

میساکہ اوپر بیان ہوا ہے جو لوگ صدر انجمن احمدیہ سے اجازت لے کر جو زمینیں امور عامہ کی اجازت کے ہیں زمین خریدیں گے ان پر الزام نہ ہوگا۔

نائب سیکرٹری کمیشن آبادی رپورٹ

یہ مطلوب ہے

۱۰ پکنان شہر محمد خاں صاحب محلہ دارالعلوم قادیان (۲) اسماعیل دلہ سروخاں احمدی بابا بکالہ ضلع امرتسر۔ یہ ڈر صاحب جہاں کہیں ہوں اپنے اپنے ایڈریسی اور پتہ سے حاکم کو اطلاع دی تاکہ خط و کتابت ہو سکے

خاکسار جمعدار نعمت اللہ خاں پینشنر منہاس راجپوت بگودی حال ہنسرہ شہر ڈاکھنی نہ خاں مکان ۱۲ ضلع ہزارہ پستان صرفت مورہ محمد عرفان عرضی نویں پتہ ہنسرہ

شکر یہ اہتمام و مزدور خواست

میں ان تمام احباب کی ممنون ہوں جنہوں نے مجھے ہاتھ دنگا کی تشریح و دعائیت کی دعا میں کی۔ اسے تک اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے انجمن دشمن کے شر سے ایک بڑی حد تک محفوظ رکھا ہے۔ مگر جو تازہ اطلاعات آئی ہیں ان میں یہ بیرونی بھی ہے کہ جناب غلام قادر شرف صاحب اور غلام حسین صاحب کے مکان و مکان مندرجہ ذیل فوجی افسروں کی خدمت پر پورے شکر اور دعاؤں کے ساتھ اور ان کی عورتوں پر کر دے آمین بیرونی بھی درخواست ہے کہ میری والدہ محترمہ کو جو عرصہ سے انگوٹیا میں مبتلا ہیں۔ حدیث عطا فرمائے۔ آمین روزیہ حسن

وعدوں کا وقت کے اندر ادا ہونا ہی سلسلہ کیلئے مفید ہو سکتا ہے

- ۱۔ تحریک جمعیہ کا بھٹ جماعت کے ان وعدوں کی بناء پر تیار کیا جاتا ہے۔ جو وہ شروع سال میں اپنے واجب الاطاعت امام کے حضور پیش کرتے ہیں۔
 - ۲۔ یہ بھٹ غیر مالک میں تبلیغ اسلام کی مختلف سکیموں اور قائم شدہ مشنوں کے اخراجات پر مشتمل ہوتا ہے۔
 - ۳۔ اگر آپ کا وعدہ وقت کے اندر ادا نہ ہو۔ تو تبلیغ اسلام کو محوزہ سکیم کے مطابق جاری نہیں رکھا جاسکتا۔
 - ۴۔ اس لئے آپ کو کوشش کرنی چاہیے۔ کہ آپ کا وعدہ ادائیگی کی آخری تاریخ ۳۰ نومبر تک ہر حالت میں ادا ہو جائے۔
- خاکسار: عبدالرشید قریشی
نائب وکیل المال شکریت جدید

Digitized by Khilafat Library Rabwah

کینیا کالونی کی پیمائشوں کی پوزیشن

درازا کریم شیخ مبارک احمد صاحب مبلغ افریقہ

ایک عرصہ سے کینیا کالونی کے مسلمانوں میں اپنے مخصوص حالات کی وجہ سے یہ خیال پیدا ہو چکا تھا کہ وہیں جداگانہ انتخاب کا حق دیا جائے۔ کینیا پیمائشوں کو نسل میں کل پانچ انڈین میمبرز اور باہوم ۱۱ میں سے دو مسلمان ممبر ہوتے ہیں اور تین ہندو۔ لیکن چونکہ ہر ایک انڈین کو دو ووٹ دینے کا حق ہے کینیا کالونی میں غیر مسلموں کی یوں بھی اکثریت ہے۔ اس وجہ سے جو مسلمان ممبر منتخب ہوتے تھے ان میں سے ایک آدھ ہندو مندو اور پانچ پالیسی کا حامی ہونا اور پاکستان و ہندوستان کی تقسیم کی وجہ سے اس ملک میں مسلم اور غیر مسلم ممالک بڑی تیزی اور شدت سے حالات کو خرد خرد کر رہا ہے۔ مسلمانوں نے آئندہ کے خطرات کو دیکھتے ہوئے اس بات کو محسوس کیا کہ کوئی ایسا بندوبست کیا جائے کہ ایک تو مسلم سٹیٹس ریژن ہو جائیں خواہ پانچ میں سے دو ہی ہوں۔ تاکسی وقت ایسا نہ ہو کہ ایسٹ افریقہ کا ٹکڑا جو ہندو اور پالیسی کی حامی اور غیر مسلموں کی اکثریت پر مشتمل جماعت ہے مسلمانوں میں پھر انفرق پیدا کر کے ساری کی ساری ہی سیٹوں پر قبضہ کر لے یا ایسے مسلمانوں کے قبضہ میں یہ سیٹیں نہ جائیں جو ہندو نواز ہوں مسلمانوں کا یہ خطرہ نیرودی میونسپلٹی کے گذشتہ انتخابات کی وجہ سے درست بھی تھا۔ جب تک کہ ہندوؤں اور مسلمانوں کے معاہدہ کے باوجود ان کی مفروضہ پیمائش نہیں ہوئی تھی۔ اور اپنی اکثریت کے بل بوتے مسلمانوں کو باوجود معاہدہ کے ان کے جائز حق سے محروم کر دیا۔ اور ان کی مطلوبہ پوری سیٹیں ان کو نیرودی میونسپلٹی میں نہ مل سکیں۔

ہندو مسلم مناقشت اور گذشتہ تجربہ اور دیگر سیاسی حالات نے پیش نظر مسلمان اس بات کے لئے مجبور ہو گیا کہ وہ حکومت سے درخواست کرے کہ ان کے لئے جداگانہ انتخاب کا بندوبست کیا جائے۔ نیرودی سنٹرل مسلم ایسوسی ایشن نے اس سلسلہ میں کینیا کے گورنر سے درخواست کی مسلمانوں کے وفد نے صاحب موصوف سے ایک آدھ ملاقات بھی کی۔ مگر کوئی خاطر خواہ نتیجہ نہ نکلا۔ چنانچہ اس سال کے انتخابات قریب آ رہے تھے۔ اور کینیا پیمائشوں کو نسل کی سابقہ مباح و ختم ہونے میں مقور وقت تھا۔ سنٹرل مسلم ایسوسی ایشن نے سچر اس سوال کو اٹھایا۔ گورنر صاحب نے ہندوؤں اور مسلمانوں

کا مستقبل محفوظ نہیں جب تک مسلمانوں کی اکثریت اپنے نمائندوں کو خود انتخاب نہ کرے۔ اور یہ مقصد جداگانہ انتخاب کی صورت میں ہی مسلمانوں کو حاصل ہو سکتا ہے۔

مماسہ کانفرنس کے بعد گورنر کینیا کالونی نے مندرجہ ذیل دو تجویزیں پیش کیں۔ اور ان تجویزوں کو پیش کرتے ہوئے واضح الفاظ میں اس بات کو ظاہر کر دیا کہ اصولی طور پر جداگانہ انتخاب کے حق میں وہ نہیں ہیں اور نہ ہی اس طریق کو درست سمجھتے ہیں۔ لیکن مسلم حقوق کی حفاظت بھی اذروئے انصاف وہ چاہتے ہیں اس لئے یا تو (۱) مسلمانوں کے نمائندوں کو کینیا کے گورنر صاحب نامزد کیا کریں اور یہ نمائندے مسلم حقوق کی حفاظت کریں۔ اور کو نسل میں مسلم مفاد کی خاطر طور پر نگرانی کریں۔

(۲) نیرودی کے حلقے کے لئے وہی مسلمان انتخاب کے لئے سچر ایسوسی ایشن نیرودی ٹکٹ دے اور ساحلی علاقہ ممباسہ سے وہی مسلمان کو سچر ایسوسی ایشن ٹکٹ دے۔ اور ان نمائندوں کے حق میں ووٹ دے جائیں۔

مقامی کانگریس جو مندو ماڈی ہے کہ طرف سے ان تجویزوں کی بھی مخالفت ہوئی۔ حالانکہ اصولی طور پر گورنر صاحب نے یہ واضح کر دیا تھا کہ جداگانہ انتخاب کے اصول کو تو تسلیم کرنے کے لئے تیار نہیں مسلمانوں نے ان تجویزوں پر غور کرنے کے لئے نیرودی اور ممباسہ میں پبلک جلسے کئے۔ اور تمام صورت حالات سے عوام کو واقف کیا کہ نئے انتخاب کے لئے گورنر صاحب مسلم نمائندے نامزد کریں۔ لیکن انہیں جداگانہ انتخاب کے حق کو تسلیم کرنا چاہیے نامزدگی کی تجویز کے متعلق گورنر صاحب نے اپنے خط میں یہ بات بھی واضح کی تھی کہ وہ ذاتی طور پر اس تجویز کو پسند نہیں کرتے۔ حسن اتفاق سے ممباسہ کے پبلک جلسہ میں جب ڈاکٹر محمد علی رانا نے اس ساری بات کو پیش کیا اور پچھلی خط و کتابت بھی پبلک کے سامنے رکھی تو خاکسار بھی اس جلسہ میں شریک تھا۔ عام رجحان پبلک کا اس طرف تھا کہ اول تو بائیکاٹ کیا جائے۔ اور اگر بائیکاٹ نہ کیا جائے تو نیرودی کے فیصلہ کے مطابق گورنر صاحب نامزدگی کر دیں میں نے چونکہ اس معاملہ کے متعلق ساری خط و کتابت گورنر صاحب سے ہوئی تھی خود پچھلی نیرودی تھی اور ہندوؤں سے حالات کا مجھے علم تھا جو ممباسہ کانفرنس میں گورنر صاحب کو موجودگی میں گزرے مسلمانان ممباسہ کو خاکسار نے یہی مشورہ دیا کہ بائیکاٹ کا اصول غلط ہے اس لئے اس کے حق میں نگرانی حاصل ہے۔

اور ہم اپنی آواز اٹھا سکتے ہیں اسے خود صناعت کر دیں گے۔ نامزدگی کی تجویز اگرچہ نیرودی کے مسلمانوں نے قبول کی ہے۔ لیکن میرے نزدیک انہوں نے پورا غور نہیں کیا۔ اس وقت مشرقی افریقہ کے ہر سہ علاقوں میں لوگ ۱۔ ٹانگا ٹیکٹا اور کینیا کالونی میں سے صرف کینیا کے لوگوں کو انتخابات کا حق دیا گیا ہے۔ باقی دونوں علاقوں میں گورنر نامزدگی کرتے ہیں وہاں افریقہ انڈین اور یورپین آئے دن مٹا رہے ہیں۔ اس لئے گورنر صاحب کے اصول کو ترک کر کے انتخابات کے اصول کو جاری کر کے جمہوریت کو قائم کیا جائے۔ لیکن آپ لوگوں کو جمہوریت کے اصول کے مطابق حق و انتخاب حاصل ہے آپ ایک قدم آگے بڑھنے کی بجائے پیچھے ہٹنے کا مطالبہ کرتے ہیں جو کبھی طرح بھی عقلمندی و دانائی کا قدم نہ ہوگا۔ نیز اگر حکومت نامزدگی کرے گی تو اس میں اور بھی کئی ٹکٹ قیامتیں ہوں گی جو آپ معمولی سے غور سے سمجھ سکتے ہیں۔ حکومت کے مد نظر سب سے اول اس کا ایسا معاہدہ ہوگا۔ اور نامزد شدہ ممبر بھی سمجھ کا کہ مجھے عام پبلک کے حقوق کی نگرانی کی فکر کیوں ہے مجھے کب انہوں نے انتخاب کر کے بھیجا ہے یا کب ان کے پاس گیا۔ اس حالت میں حکومت کے مفاد کو مقدم کر کے پبلک کے مفاد کو قربان کرے گا۔ یہ ساری بات اس وضاحت سے مسلمانوں کو سمجھانی تھی کہ انہوں نے جمہوری اکثریت سے نامزدگی کی تجویز کر دے گے دو ممبری تجویز پر غور کر لی جس میں دو فائدے تھے۔ ایک تو انتخاب کا مقابلہ قائم رہتا ہے۔ اور اگر یہ مخلوط انتخاب کے امور کو قائم رکھا گیا ہے۔ لیکن سنٹرل مسلم ایسوسی ایشن اور مسلم ایسوسی ایشن ممباسہ کی ٹکٹ پر جو کھڑا ہوگا اسے ہی ووٹ دے جائیں گے جہاں کہیں اس سے جمہوریت کا اصول قائم رہتا ہے وہاں مسلمانوں کا اصل مقصد بھی پورا ہو جاتا ہے کہ ان کا منتخب نمائندہ کو نسل میں وہی ہے۔

کیونکہ ہندو مسلم ایسوسی ایشن نے کینیا کے نیرودی کے جن نمائندوں کو ٹکٹ ملے گا وہی کو نسل کے لئے کوڑے ہو سکیں گے۔ چنانچہ ممباسہ کے مسلمانوں نے اس وضاحت کے بعد اس تجویز کے حق میں فیصلہ کیا۔

نیرودی میں گورنر صاحب نے جو کانفرنس شروع سال میں ہر دو کمیونٹی کے لیڈروں سے ان تجویز کے بارے میں ان کی جماعتوں کے خیالات سننے کے لئے بلائی۔ اس میں یہی فیصلہ ہوا کہ ہندو مسلم ایسوسی ایشن کی ٹکٹ پر نامزد کے کھڑے ہوں۔ چنانچہ مسلمانوں کے لئے یہ فیصلہ کی حد تک اطمینان کا موجب ہوا۔ لیکن ہندو پریس اور کمیونٹی ڈکانڈس نے اس کے خلاف بہت شور مچایا۔ گورنر صاحب نے اس فیصلہ کی رو سے عارضی تبدیلی

تقریر عہدیداران جماعت احمدیہ

مندرجہ ذیل جماعتوں میں اہم صاحب ذیل کو ۱۳۰ اپریل ۱۹۲۸ء تک کے عہدہ دار منظور کیا جاتا ہے جماعتوں کو یہ امر ملحوظ رکھنا چاہیے کہ نفارت علیا کی طرف سے صرف پریزیڈنٹوں، سیکریٹریوں، امین، محاسب اور آڈیٹر کی منظوری دی جاتی ہے۔ ان کے علاوہ باقی عہدیداروں کی منظوری ان کو براہ راست متعلقہ دفاتر سے حاصل کرنی چاہیے۔ خلاصہ محصلین کی بریت المال سے امام، الصلوٰۃ کی تعلیم و تربیت سے قاضی کی ناظمہ صاحبہ دار الفقہار سے، سیکریٹریوں کے نائب جماعت خود مقرر کر سکتی ہے مرکز سے منظوری حاصل کرنے کی ضرورت نہیں صرف اطلاع دے دینا کافی ہے (ناظر اعلیٰ)

سیریل نمبر	نام جماعت	عہدہ	نام عہدیداران
۱۹۰	چک ۷۷۷ جنوبی سرگودھا	پریزیڈنٹ سیکرٹری امور عامہ تعلیم و تربیت تبلیغ مال امین	ماسٹر علی اکبر خان صاحب منشی عبد الغنی صاحب چوہدری سلطان محمد صاحب منشی عبد الغنی صاحب خواجہ محمد شریف صاحب مولوی غلام مصطفیٰ صاحب فاضل قاضی محمد شفیع صاحب صوبیدار محمد عبدالرشید صاحب ایجنٹ برائے منسلکین چک چھبرا چوہدری محبوب علی صاحب چوہدری ولی محمد صاحب مولوی عبد الغنی صاحب چوہدری نذیر چوہدری غلام بیگ صاحب فاضل محمد صاحب حداوہ خان صاحب نہتے خان صاحب سرور احمد صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب سید فراہ مسلم صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب سید فراہ اسلام صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب
۱۹۱	گوہر الزوالہ	پریزیڈنٹ سیکرٹری تعلیم و تربیت مال	چوہدری محمد شریف صاحب مولوی غلام مصطفیٰ صاحب قاضی محمد شفیع صاحب صوبیدار محمد عبدالرشید صاحب ایجنٹ برائے منسلکین چک چھبرا چوہدری محبوب علی صاحب چوہدری ولی محمد صاحب مولوی عبد الغنی صاحب چوہدری نذیر چوہدری غلام بیگ صاحب فاضل محمد صاحب حداوہ خان صاحب نہتے خان صاحب سرور احمد صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب سید فراہ مسلم صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب سید فراہ اسلام صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب
۱۹۲	چک چھبرہ لائل پورہ	پریزیڈنٹ سیکرٹری امور عامہ مال	چوہدری محمد شریف صاحب مولوی غلام مصطفیٰ صاحب قاضی محمد شفیع صاحب صوبیدار محمد عبدالرشید صاحب ایجنٹ برائے منسلکین چک چھبرا چوہدری محبوب علی صاحب چوہدری ولی محمد صاحب مولوی عبد الغنی صاحب چوہدری نذیر چوہدری غلام بیگ صاحب فاضل محمد صاحب حداوہ خان صاحب نہتے خان صاحب سرور احمد صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب سید فراہ مسلم صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب سید فراہ اسلام صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب
۱۹۳	چک ۳۸۸ (۵۱-۵۲) لاہور	پریزیڈنٹ سیکرٹری مال تعلیم و تربیت تبلیغ امور عامہ	چوہدری نذیر چوہدری غلام بیگ صاحب فاضل محمد صاحب حداوہ خان صاحب نہتے خان صاحب سرور احمد صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب سید فراہ مسلم صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب سید فراہ اسلام صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب
۱۹۴	چک ۳۸۸ (۵۱-۵۲) لاہور	پریزیڈنٹ سیکرٹری مال تعلیم و تربیت تبلیغ امور عامہ	چوہدری نذیر چوہدری غلام بیگ صاحب فاضل محمد صاحب حداوہ خان صاحب نہتے خان صاحب سرور احمد صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب سید فراہ مسلم صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب سید فراہ اسلام صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب
۱۹۵	چک ۷۷۷ تلوہ ٹڈی ڈاک خانہ چھبرا لائل پورہ	پریزیڈنٹ سیکرٹری تبلیغ تعلیم و تربیت مال امور عامہ	چوہدری نذیر چوہدری غلام بیگ صاحب فاضل محمد صاحب حداوہ خان صاحب نہتے خان صاحب سرور احمد صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب سید فراہ مسلم صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب سید فراہ اسلام صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب
۱۹۶	چک ۳۸۸ (۵۱-۵۲) لاہور	پریزیڈنٹ سیکرٹری مال تعلیم و تربیت تبلیغ امور عامہ	چوہدری نذیر چوہدری غلام بیگ صاحب فاضل محمد صاحب حداوہ خان صاحب نہتے خان صاحب سرور احمد صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب سید فراہ مسلم صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب سید فراہ اسلام صاحب شیخ عبدالرحمن صاحب

قانون کی بعض دفعات میں کرنے سے لئے کونسل کا اجلاس بلایا اور اس میں یہ تبدیلی منظور کر دی گئی ہندو دوسروں اور ایک مسلمان ممبر جو ان کی حمایت سے کونسل میں آیا تھا ایک آؤٹ کر گئے اور وقت رائے شماری کونسل میں نہ شامل ہو کہ بائیکاٹ کیا۔ یہ کونسل کا آخری اجلاس تھا۔ اور اس کے بعد نئے انتخابات ہوئے تھے۔ چنانچہ گذشتہ دو ماہ میں یورپین انڈین مائندوں کے انتخابات کا میکانہ کینیڈا کا لائی میں رمل سب سے زیادہ دلچسپ بات جو اس انتخاب میں نظر آئی وہ مسلم کمیونٹی کا اپنی دو اتفاق تھا جو مقامی کانگریس کے لئے غالباً صدر کا باعث بنا۔ لیکن حکومت پر اچھا اثر پڑا مسلمانوں نے اپنے جلسوں میں بحث و تمحیص کے بعد فیصلہ کیا کہ نیروئی کے حلقے سے اور مجا سے کے حلقے سے ایک ایک ہی مسلم نمائندہ کھڑا کیا جائے چنانچہ مسابہ سے ڈاکٹر محمد علی رانا اور نیروئی سے مسٹر ابرہیم کھڑے ہوئے اور بلا مقابلہ کامیاب ہوئے مسلم کمیونٹی کا بے اندازہ مزاج جو سابقہ حالات کے پیش نظر تقینی تھا برچ گیا۔ قومی اتحاد کا رعب پڑا اور نمائندے جو منتخب ہوئے وہ بھی بلا شک و شبہ سمجھدار اور قابل۔ برعکس اس کے کانگریس کی طرف سے جو نمائندہ کھڑے ہوئے ان کے مقابلہ میں دوسرا نمائندہ اور اسکے بھی کھڑے ہوئے۔ ایک دوسرے کے خلاف کافی مزاج کیا رشتہ باز مازی اور لے دے بھی کی۔ ڈگری کانگریس کے نمائندے ہی کامیاب ہوئے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

صدر آزاد کشمیر کا لائل پور میں استقبال

سرور احمد ابرہیم خاں صاحب صدر آزاد کشمیر گورنمنٹ کل بارہ بجے لائل پور تشریف فرما ہوئے۔ عوام نے آپ کا پورا پورا استقبال کیا۔ نصف میل تک سڑاک پر تہنیت یافتہ طلباء دو روہ کھڑے تھے ان کے چہروں سے مسرت کے آثار نمایاں تھے۔ خاکی دردی ان کے جسموں پر چھلی معلوم ہوتی تھی۔ سرکٹ ہاؤس کے دروازے پر سبز زین اور افسران ضلع نے آپ کا جبر مقدم کیا۔ طلباء کی ایک جمعیت نے آپ کو سلامی دی۔

سرور صاحب کا تمام مور۔ زمین شہر سے تقارن کر دیا گیا۔ سرور صاحب موصوف طلباء کے اس مظاہرے سے بہت متاثر ہوئے۔ آفتاب احمد صاحب قریشی انڈین غلام قادر صاحب چیف آف انڈین کشمیر مسلم کانفرنس آپ کے ہمراہ تھے۔

درخواست ہائے دعاء

شیخ ذوالفقار صاحب پریزیڈنٹ ایم۔ این سنڈیکٹ کا والدہ محترمہ چند روز سے شدید بیمار ہیں۔ احباب دعائے صحت فرمائیں۔

خاکہ کے والد محترم چوہدری محمد ابرہیم صاحب احمدی ٹھیکیدار محکمہ ڈیوٹی ریاست جموں حال لاہور بیمار ہوا۔ تھوڑے روزوں میں ان کی صحت کے لئے درود سے دعا کریں۔ خاکہ محمد اسماعیل برید کھرک کشمیر ٹیٹ پر اپنی سیدھا باڈہ لاہور۔

میرے میں رویے کم ہونے کو چھوٹ گم ہوئے تھے اور پندرہ روپے لاہور

تلاش اگر کسی دوست کو طے ہوں یا دن کا علم ہو تو براہ تودش خاکہ مطلع فرمائیں۔

نائب وکیل الدین خٹک جدید روہ

مجموع کے موقع پر چینی کی مقدار میں اضافہ
 ن سو سو روپے مغربی پنجاب کی حکومت نے فیصلہ
 کیا ہے کہ جس کے لئے مسلمان اداروں کو چینی
 کا خاص کوٹا دیا جائے۔ چینی کی مقدار میں ہر
 چھ ماہ کے بعد اضافہ ہوگی۔

کیشن میگو طلب کیجیے

لاہور ۲ نومبر۔ ریاست کے مشہور لیڈر جو اس
 کے مفاد کے تحفظ کی خاطر ڈیو داروں کی حمایت
 کی گئی ہے کہ وہ اپنے ڈیو داروں پر ایسے پورے
 شکایات میں برکت دے۔
 کیشن میگو طلب کرنے پر دیا جائے گا
 قیمت کے متعلق شک ہو تو کیشن میگو
 طلب کیجیے۔

پاکستان میں پیرا شوٹوں کی درآمد

لاہور ۲ نومبر۔ ہندوستان کی حکومت نے فیصلہ کیا ہے کہ
 سوئی کے علاوہ دوسرے پیرا شوٹوں کے مکمل ٹیکس (کلکٹ)
 برآمد کے ٹیکس کی پابندیوں کے بغیر پاکستان
 بھیجے کی اجازت دی جائے تاکہ دوکاندار اپنے
 بیس کے مطابق سودے چکا سکیں یہ رعایت کم و بصر
 سے آٹھ ماہ تک ہوگی مگر پیرا شوٹ پادریوں پر سے
 لگزداری میں کمی پیرا شوٹ بھیجے کی اجازت نہیں ہوگی یہی
 مقدمہ میں اضافہ کیا جائے گا۔

امریکہ کا صدر ترقی انتخاب

واشنگٹن ۲ نومبر۔ امریکی کی صدارت اور
 کانگریس کے کنٹرول کا رنر نو دن تمام حاصل کرنے
 کے لئے سوشل ڈیموکریٹک پارٹی نے جدوجہد شروع کر دی ہے
 سے فقط عروج پر پہنچ گیا ہے۔ اپنے قریباً
 یکساں جماعتی دوروں کے بعد بڑے امیدوار
 اپنی انتخابی جدوجہد کا اختتام دیکھ کر مختصر سما
 تقریروں سے کرنا چاہتے ہیں صدر ٹرومین
 اپنے وطن انڈیانا میں واقع مورسی اور
 پکن امیدوار ڈیوڈ ہارٹس ایڈیٹری ہولڈنگ
 کے ایک راولی اسٹوڈیو سے یہ تقریریں
 نشر کریں گے۔

ہر امیدوار ہرادی طور پر اعتماد ہے۔ لیکن
 انکا اعتماد مختلف بنیادوں پر ہے۔ مسٹر ڈیوی
 کہ یہ اعتماد ہے کہ رائے دہندگان نے بدست
 عرصہ قبل ایک تبدیلی کے حق میں فیصلہ کر لیا تھا
 اور یہ کامیابی ان کے قدموں میں ہے۔ مسٹر ٹرومین
 کو یہ اعتماد ہے کہ اگرچہ جدوجہد کی ابتدا میں
 گورنر ڈیوی اس کے بڑے بڑے بھائی ہیں لیکن اب انکا
 بدست رہا ہے اور ڈیوی کی ریٹ آؤٹ میں سیکشن
 کی پوزیشن ہے۔
 مسٹر ڈیوی ہری دیس کی جانب بہت توجہ
 دے رہے ہیں اور انہیں انتخابات کا آلہ کار

لاہل پور کے ایک لاکھ افراد کی طرف سے سردار ابراہیم خاں کا عظیم الشان استقبال

مجاہدین کی امداد کیلئے لاکھ روپے کی منتقلی
 لاہور ۲ نومبر۔ ایک دن لاہل پور میں آزاد کشمیر
 حکومت کے رئیس سردار محمد ابراہیم خاں کا ایک
 لاکھ افراد نے استقبال کیا۔ پھولوں کی افشانی
 کی۔ ننگ شکاف نغے لگائے اور محبت
 بھرے آنسوؤں سے خرم قدم کیا۔
 سٹی مسلم لیگ لاہل پور کے صدر حکیم محمد رفیق
 نے مسلم لیگ کی طرف سے ایک سیاسٹا میں
 کیا جس کا جواب دیتے ہوئے تمام اہلکار
 فیصلہ لاہل پور اور دیگر اہلکار کا شکریہ ادا
 کرنے کے بعد سردار صاحب نے فرمایا کشمیر کے
 مسلمانوں کا فعلی عام کرنا ہی مشرقی پنجاب
 کے مسلمانوں کے فعل عام کی طرح ایک سوچی
 سمجھی ہوئی تجویز کے مطابق ہونا چاہئے۔ درجہ
 ہندوستانی اکابر مسلم اور غیر مسلم اکثریت کی شرط
 کی بنا پر ہندوستان کی تقسیم کے اصول کو مان
 جئے۔ تو انہیں یہ حق تھا کہ وہ مالیں مسلم
 اکثریت والی ریاست کو اس طرح سنبھالی
 ہتھیاروں سے قبضے میں کرنے کی کوشش
 کرے۔ اور اب تو میڈت ہندو استغواب
 رائے عام سے بھی گریز کرنے ہیں۔ کیونکہ انہیں
 چاہیے کہ وہ لاہل پور کے لئے لاکھ روپے کی منتقلی
 پیش کی اور آئندہ بھی لاہل پور شہر اور ضلع
 کے افراد کی طرف سے مجاہدین و مظلومین
 کو شکر کی ہر ممکن امداد کی تلقین دلایا۔
 دن بھر لاکھ روپے کی

Digitized by Khilafat Library Rabwah

آسٹریلیا کی ملک علاقہ میں شدید امساک باران
لیکن گندم کی فصل کو کئی ہفتے تک

کیڈرا ۲ نومبر۔ شمال مغربی کوئٹہ کے مویشیوں کے علاقہ میں ایک شدید قسم کی نازک
 صورت حال پیدا ہو گئی ہے۔ موجودہ امساک باران کی وجہ سے بہت سے کوئٹہ سوئٹرز کے ہیں
 اور جو باقی دس دن رہے ہیں وہ بھی سوکھنے کے قریب ہیں۔ سطح کا پانی بہت عرصہ قبل ہی غائب
 ہو گیا ہے۔ اس علاقہ میں امساک باران کی اس قدر کمی شدت نہیں ہوئی تھی اور اسکی وجہ سے
 اس علاقہ کی سطح پر ترقی بہت متاثر ہے۔ ۱۹۲۲ء کے شدید زمین امساک باران کے زمانہ میں
 بھی جبکہ تمام کوئٹہ میں مویشی مر رہے تھے۔ سطح پر ترقی کے مویشی اور زیادہ
 سوکھے ہوئے تھے۔

اس وقت صورت حال اس قدر خراب ہے کہ ہزار اشیات اور آبیائی فری طور پر
 خاتمہ نہیں گئے کہ آیا اور زیادہ گہرے کوئٹہ کو دینے سے پانی نکل سکتا ہے یا نہیں۔
 کوئٹہ لینڈ کی نازک صورت حال کے برخلاف آسٹریلیا کی گندم کی فصل بہتر من توقعات
 کے مطابق ہوتی ہے۔ اندازہ ہے کہ اس سال گندم کی فصل گزشتہ سال کے مقابلہ میں تقریباً
 دو گنی ہوگی ہے۔ اس سال ۱۳۰۰۰ (۱۳۰۰۰) کیوں پیدا ہونے کا اعلان کیا گیا ہے۔ جنگ
 سے پہلے کے ۵ برسوں کا اوسط ڈاکٹر ڈیم لاکھوں
 تقاریر گزشتہ سال کے مقابلہ میں گئی۔ جی اور
 ہوا بھی زیادہ پیدا ہوئے۔ (اسٹار)

چائے کا تیل

لندن ۲ نومبر۔ چائے کے بیجوں کا تیل جو
 کے بیجوں کے بیجوں سے تیار کیا گیا ہے اب لندن میں
 ۱۲-۱۳ فی بیٹ کے ساتھ فروخت ہو رہا ہے یہ روٹی
 زیتون اور دوسرے کھانے کے بیجوں کے ساتھ
 استعمال کیا جائے گا۔ (اسٹار)

نارو وال میں آئندہ میں وزیر تعلیم کی تقریر
 نارو وال سرگرمیہ اگر اہل پاکستان کا دل اتحاد
 مکمل تنظیم اور حقیقی امن کو اپنا شعار بنالیں
 تو دنیا کی بڑی سے بڑی طاقت آج کے لئے
 بھی پاکستان کو بھی نہیں دکھی سکتی۔ پاکستان
 کو اگر کوئی حقیقی خطرہ ہے تو وہ اندرونی فساد
 اور باہمی منافقت کا ہے جس کو ہمیں راہ نمبر
 دینا چاہئے۔

ان الفاظ میں شیخ کرامت مسیحی وزیر تعلیم
 مغربی پنجاب نے ۲۹ نومبر کو نارو وال کے
 ایک جلسہ عام کو مخاطب کیا۔ نارو وال مسیحی
 سر واقع ہے۔ اس نے قدرتی طور پر لوگ
 دفاعی انتظامات کا ذکر
 سنا جاتے ہیں۔ آپ نے حاضرین کو بتایا
 کہ پاکستان بھمہ و جہ اپنے آپ کو مضبوط بنا
 چکا ہے اور خدا کے فضل سے ہمارا ملک کسی
 دور یا نوزدیک کے کسی دہی خطرہ کا مقابلہ
 کرنے کے لئے ہر طرح تیار ہے۔

امریکی صدر کا انتخاب شروع ہو گیا
 واشنگٹن ۲ نومبر۔ امریکہ کے صدر کا انتخاب آج شروع
 ہو گیا ہے صدر ۴ سال کیلئے ہوگا۔ نیشنل صدر کا انتخاب ہوگا
 امریکہ کی ۴۰ ریاستوں میں سے کسی ایک ریاست کے باشندے
 ریاستہائے متحدہ کی ترقی اور ترقی کے لئے اور ان کے
 لئے دیکھتے ہیں کہ کب تک ان کے علم پر جائے گا۔

جنوبی افریقہ ہالی وڈ سٹاروں میں

پریٹریا ۲ نومبر۔ جنوبی افریقہ کو بڑی ترقی کی
 اسکینوں کے لئے نیریا رک میں ترقی حاصل
 کرنے میں بہت دشواریاں پیش آ رہی ہیں کیونکہ
 لندن اب وہیں دکانے کا اسید نہیں رہا ہے
 جنوبی افریقہ کے ڈیپورٹ کے وزیر مشہور
 سائرس نے ان باتوں پر توجہ دیا ہے جبکہ ہنر
 نے یہ بیان کیا کہ تھی لائیں دکانے کی بہت سی
 دکانے اسٹور پر جنوبی افریقہ کیوں عمل نہ کر سکا

مشہور عراقی گندم برطانیہ میں

لندن ۲ نومبر۔ عراقی فروج میں مویشی کے ڈاکٹر
 اور لگاؤ اور اس کے بانی اندر کئی کئی کپتان
 الیٹ پیسٹو اس وقت برطانیہ میں ہیں اور وہ اپنی
 ہی آرکٹیکل پروگرام کی رہنمائی کریں گے۔ یہ
 پروگرام بی بی سی کے مشرق قریب اور مشرق
 وسطیٰ کے پروگراموں کے لئے نشر کیا جائے گا
 بعد میں وہ الیٹ پائل لندن میں آرکٹیکل
 رہنمائی کریں گے۔ (اسٹار)
 انسان کا ذہنی و فنی ہر قسم
 بیرونی ہر قسم انسان کا ایک ذہنی
 دماغی میں ذہن اور کینڈو دنیا کے لئے
 ہوا ہے (اسٹار)